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 איברים  כפל –  10גברה אל

ניתן לכפול בין של שני איברים, בין אם הם שונים זה מזה ובין אם הם דומים זה לזה. להבדיל, נכחנו לדעת 

כינוס איברים דומים" כי ניתן לחבר איברים דומים זה עם זה וניתן לחסר איברים דומים  – 9ב "אלגברה 

 זה מזה אולם לא ניתן לחבר ו/או לחסר איברים שונים.

 מאות:דוג

1. 2𝑎 ∙ 3𝑏 = 6𝑎𝑏 

2. −2𝑎 ∙ (−5𝑐) = 10𝑎𝑐 

3. 
1

2
𝑑 ∙

1

3
ℎ =

1

6
𝑑ℎ 

  

 לתרגול תשאלו

1.  2𝑥 ∙ (−7𝑦) =? 

(1) 14𝑥𝑦 

(2) −14𝑥 + 𝑦 

(3) 14𝑥 − 𝑦 

(4) −14𝑥𝑦 

______________ ____________________________________________________________ 

2. 
1

3
𝑓 ∙

2

5
𝑘 ∙

15

2
𝑚 =? 

(1) 𝑓 + 𝑘𝑚 

(2) 𝑓𝑘 +𝑚 

(3) 𝑓𝑘𝑚 

(4) 𝑓𝑘 −𝑚 

 __________________________________________________________________________ 

3. −2𝑥 ∙ 3𝑦 ∙ (−7𝑡) ∙
1

𝑥
=? 

(1) −42ty 

(2) 42tyx 

(3) 42ty 

(4) −42txy 
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4. −(−2y)(−4a)(−(−t2)) =? 

(1) 8𝑦𝑎 − 𝑡2 

(2) 8𝑦 − 𝑎𝑡2 

(3) 8 − 𝑦𝑎𝑡2 

(4) −8𝑦𝑎𝑡2 

 __________________________________________________________________________ 

5. (−3𝑎) ∙ (−4𝑏) ∙
1

12𝑎𝑏
=? 

(1) 1 

(2) −1 

(3) 0 

 לא נכונות  3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

6. 0.25𝑥 ∙
4𝑦

−𝑥
=? 

(1) 𝑥 

(2) −𝑥 

(3) 𝑦 

(4) −𝑦 

_________________________________ _________________________________________ 

7. 2𝑎𝑏 ∙ (−
2

5
𝑐𝑑) ∙ (−1.25) =? 

(1) −𝑎𝑏𝑐𝑑 

(2) 𝑎 − 𝑏𝑐𝑑 

(3) 𝑎𝑏 − 𝑐𝑑 

(4) 𝑎𝑏𝑐𝑑 

 __________________________________________________________________________ 

8. 2𝑑(−0.5𝑓) (−(−(−2𝑒))) =? 

(1) 𝑑 − 𝑒𝑓 

(2) 𝑑𝑒 − 𝑓 

(3) 𝑑𝑒𝑓 

(4) −𝑑𝑒𝑓 
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9. 3𝑎𝑏 (−
2

9𝑏
𝑐) (

1

𝑥𝑦
) =? 

(1) −
2𝑎𝑐

3𝑥𝑦
 

(2) 
2𝑎𝑐

3𝑥𝑦
 

(3) −
2−𝑎𝑐

3𝑥𝑦
 

(4) −
2𝑎𝑐

3𝑥−𝑦
 

 __________________________________________________________________________ 

10. −𝑎(2𝑏)(3𝑐)(−4𝑑)(−5𝑒)(−6𝑓) =? 

(1) 720 + 𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓 

(2) 720𝑎𝑏𝑐𝑑 − 𝑒𝑓 

(3) −720𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓 

(4) 720𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓 
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 תשובות סופיות – איברים פל כ – 10אלגברה 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 שאלה 

 4 1 3 4 4 1 4 3 3 4 תשובה
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